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 Vážený pane řediteli, 

 rád  bych  tou  cestou  poděkoval  Elišce  Mořkovské,  violoncellistce,  studentce  3.  ročníku  Gymnázia 
 Jakuba  Škody  v  Přerově,  za  vynikající  reprezentaci  České  republiky  a  jednoho  z nejúspěšnějších 
 startupů světa MyCello. 

 Na  pozvání  českého  velvyslanectví  v  Berlíně  jsme  ve  dnech  8.–9.  9.  2023  zavítali  na  akci 
 Bürgerfest  des  Bundespräsidenten  ,  což  je  slavnost  občanské  společnosti  v  berlínském  sídle 
 německého prezidenta Frank-Walter Steinmeiera. 

 V  rámci  českého  partnerství  byla  ze  strany  českého  velvyslanectví  v  Berlíně  a organizace 
 Czechinvest  oslovena  naše  společnost  Sensio.cz,  zda  bychom  se  chtěli  této  prestižní  události 
 zúčastnit.  Za  pozváním  stojí  hlavně  úspěch  našeho  projektu  MyCello,  violoncella  z  3D  tiskárny, 
 se  kterým  jsme  se  v  loňském  roce  stali  3. nejkreativnějším  startupem  světa  na  mezinárodní 
 soutěži  Creative  Business  Cup.  Tyto  a  další  reference,  kdy  jsme  hráli  např.  na  ministerstvu 
 obchodu  při  předávání  Národní  ceny  kvality  České  republiky,  stali  jsme  se  Firmou  roku  2022 
 Olomouckého kraje apod., nám byly vstupenkou na tuto prestižní akci. 

 K  tomu,  abychom  mohli  náš  projekt  MyCello  odprezentovat,  potřebujeme  hráče  na  cello. 
 Protože  kolega  cellista  v  danou  dobu  nemohl  jet  s  námi,  požádal  jsem  studentku  3.  ročníku 
 vašeho  gymnázia,  slečnu  Elišku  Mořkovskou,  zda  by  s  námi  jela  a  pomohla  nám  během  této 
 dvoudenní akce jak s organizací aktivit na stánku, tak primárně hrála na MyCello. 

 Na akci dorazilo přes 10 000 návštěvníků a zvládnout tuto masu lidí nebylo vůbec jednoduché. 
 Eliška projevila nejen úžasnou energii, hudební talent, ale také vysokou odolnost vůči zátěži. 
 Její  zapojení  do  celého  procesu  bylo  naprosto  ukázkové  a  na  místě  samotném  mě  překvapilo, 
 s jakou  energií  a  vnitřní  motivací  vše  kolem  MyCella  ochotně  a  trpělivě  vysvětlovala  a ukazovala 
 návštěvníkům, se kterými navíc plynně konverzovala jak anglicky, tak i rusky. 
 Byla  pro  nás  obrovským  přínosem  a  velmi  pomohla  k  celkovému  skvělému  obrázku  nejen  v  očích 
 našich,  ale  také  přítomných  pracovníků  kanceláře  prezidenta,  českého  velvyslanectví 
 a agentury  Czechinvest.  Výrazně  tak  pomohla  prezentovat  Českou  republiku  v  tom  nejlepším 
 světle. 

 Eliška  dokázala  při  osobním  setkání  zaujmout  i  samotného  prezidenta  Franka  -  Waltera 
 Steinmeiera  s  chotí,  kdy  tomuto  prezidentskému  páru  během  pár  minut  naprosto  profesionálně 
 ukázala a vysvětlila, co vše se dá s  MyCellem dělat a jak na něj hrát. 
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 Náš  stánek  byl  jedním  z  nejnavštěvovanějších  právě  i  z  důvodu,  že  jsme  díky  Elišce  “byli  slyšet”. 
 Lidé  si  o  nás  říkali  mezi  sebou  a  častokrát  přicházeli  opakovaně  a  přivedli  své  známé  či  další 
 rodinné  příslušníky.  Natáčela  nás  různá  média,  mimo  jiné  i  reportér  z  ČTK,  kterému  jsme 
 poskytli i rozhovor. 

 Úryvek z ČTK (  https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/2411372  ): 
 „U  jednoho  ze  stánků  ukázala  možnosti  3D  tisku  česká  �rma  Prusa  Research.  Hned  vedle  si 
 návštěvníci  mohli  poslechnout  Elišku  Mořkovskou,  která  hrála  na  elektrické  violoncello 
 vytištěné na 3D tiskárně. Zahrát si mohli i sami hosté, pokud si na to trou�i.“ 

 Další  fotogra�e  a  popis  akce  samotné  si  můžete  rovněž  prohlédnout  a  přečíst  na  našem  blogu 
 https://eshop.mycello.cz/novinky/mycello-zaujalo-nemeckeho-prezidenta-i-prvni-damu/ 

 Tato  společenská  událost  byla  plná  emocí,  setkávání,  pozitivní  energie  a  řady  dalších  kulturních 
 zážitků.  Věřím,  že  tato  akce  pomohla  Elišce  k  získání  dalších  zkušeností  a  dovedností,  které 
 uplatní  nejen  při  studiu,  ale  také  v  dalším  životě.  Rád  bych  Vás,  coby  ředitele  školy,  tímto  požádal 
 také o nějakou formu ocenění, samozřejmě pouze pokud to uznáte za vhodné. 

 Děkuji. 

 S přátelským pozdravem 

 Ing. Jan Tobolík 
 ředitel společnosti Sensio.cz s.r.o. 
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